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Első programunk Takács Mari könyvillusztrátorral való találkozás volt, aki 

Andráshidán az Öveges József ÁMK könyvtárának és könyvtárunkban az Olvasótábori 
klub tagjainak volt vendége. Papírszínházzal mesét olvasott a gyerekeknek, majd közös 
illusztrációkészítés következett. Jó hangulatban teltek a találkozók. 

Csider Sándor költő, a Varázshegedű című könyv szerzője volt következő 
vendégünk. Ő versei segítségével drámapedagógiai módszereket használva vezetgette a 
gyerekeket a versek titkainak megismerésében. Közös gondolkodás, közös játék és 
vidám hangulat kísérte a találkozót. 

A hetek zárásaként rendeztük meg 35. mesemondó versenyünket „Volt egyszer 
egy…” címmel. A megnyitó műsort Zelk Zoltán: Mese a legokosabb nyúlról címen a 
Gárdonyi Géza és Szegi Suli Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda  Kustánszegi 
Tagintézménye 3. osztályos  tanulói mutatták be. Felkészítő pedagógus: Geráth 
Csabáné.  

Az első programot Bogár Imre a JAVK Olvasóinkért Könyvtári Alapítvány 
elnöke nyitotta meg, a másodikat Gecse Péter a ZMJV Oktatási, Kulturális és 
Sportbizottság elnöke.  

A korosztályok szerinti versengésre két helyszínen került sor: az 1-3. osztályosok 
a könyvtár olvasótermében, míg a 2-4. osztályosok a Mesebirodalomban mondhatták el 
meséiket, ahol 3 fős (pedagógusokból, könyvtárosokból és óvónőkből álló) zsűrik 
döntöttek a legjobb mesemondók helyezéseiről. Idén is minden korosztályban 
szavazhattak a gyerekek a közönségdíjas mesemondóra. 

Idén 9 városi iskola 35 tanulója és 5 városkörnyéki iskola 20 tanulója versenyzett 
egymással a szép mesemondásban. 

A verseny névadó könyvének (Volt egyszer egy) illusztrátora: Szulyovszky 
Sarolta elküldött nekünk két illusztrációt a könyvből, az emléklapok és oklevelek ezek 
felhasználásával készültek. Köszönet érte. 

Horváth Anikó 
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A fotós szemével-múlt és jelen – fotókiállítás 
Múlt és jelen összekapcsolódik, egyik nincs a másik nélkül. Ezt bizonyítják a Kovács 
Zoltán gyűjtötte és készítette képekből álló fotókiállítás. A régi - még fekete-fehér - 
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